



## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

### **Η Cyta τιμά την Κρήτη και τον διεθνώς βραβευμένο καθηγητή πληροφορικής, Ιωσήφ Σηφάκη**

Με απόλυτη επιτυχία στέφθηκε η εκδήλωση που πραγματοποίησε η Cyta Ελλάδος στο Ηράκλειο της Κρήτης με σκοπό να τιμήσει και στη γενέτειρά του τον, κρητικής καταγωγής, βραβευμένο με Α.Μ.Τuring 2007, καθηγητή και ερευνητή, κ. Ιωσήφ Σηφάκη. Όπως είναι ευρύτερα γνωστό, πρόκειται για διάκριση που ισοδυναμεί με «Νόμπελ Πληροφορικής».

Οι στενοί δεσμοί της Cyta με το νησί της Κρήτης ξεκινούν ήδη από τη είσοδό της στην ελληνική αγορά- η εταιρεία έκανε ντεμπούτο στην Ελλάδα ξεκινώντας από το νησί- ενώ στην πορεία ενισχύθηκαν και από την θετική ανταπόκριση των καταναλωτών, γεγονός που συνέβαλε καθοριστικά στη μετέπειτα επέκταση σε Ρέθυμνο και Χανιά έχοντας σήμερα παρουσία και στους τέσσερις νομούς.

Όπως ανέφερε ο κ. Μιχάλης Αχιλλέως, Γενικός Διευθυντής της Cyta Ελλάδος σχετικά με τη βράβευση του κρητικού καθηγητή, «λίγοι επιστήμονες καταφέρνουν να αποσπάσουν το διεθνές βραβείο το οποίο αποτελεί τη σημαντικότερη διάκριση στο χώρο της πληροφορικής και ο κ.Σηφάκης όχι μόνο ανήκει σε αυτή την "ελίτ", αλλά είναι και ο πρώτος Έλληνας στον οποίο απονέμεται για το ερευνητικό του έργο». Ο κ. Αχιλλέως δεν παρέλειψε να αναφερθεί στο γεγονός ότι πολλοί Έλληνες τυγχάνουν σημαντικής αναγνώρισης στο εξωτερικό αλλά λίγα είναι για εκείνους γνωστά στην πατρίδα τους. Στην "αναστροφή" αυτού του κλίματος, επιθυμεί να συμβάλει με τον τρόπο της και η Cyta.

Στο επίσημο δείπνο που παρατέθηκε προς τιμήν του καθηγητή σε γνωστό ξενοδοχείο του Ηρακλείου, παρευρέθησαν εκπρόσωποι των τοπικών αρχών και παράγοντες του νησιού. Ήταν γενική η εντύπωση ότι η εκδήλωση προσέφερε μοναδική ευκαιρία επαφών, δημιουργικής ανταλλαγής απόψεων και πληροφοριών σε ένα χώρο που σχετίζεται με το αντικείμενο της εταιρείας.

Ο κ. Μ. Αχιλλέως προσέφερε στον κ. Σηφάκη αναμνηστικό δώρο και του ευχήθηκε σύντομα και νέες διεθνείς διακρίσεις. Ο κ. Ι. Σηφάκης από την πλευρά του, αφού ευχαρίστησε θερμά τον κ. Αχιλλέως για την πρωτοβουλία, επεσήμανε τα εξής: «Το επίπεδο ανάπτυξης των τεχνολογιών internet χαρακτηρίζει τις σύγχρονες κοινωνίες. Χαίρομαι ιδιαίτερα για τη δραστηριοποίηση της Cyta στην Ελλάδα και ειδικότερα στην Κρήτη. Πρόκειται για μία νέα εταιρεία τηλεπικοινωνιών η οποία πιστή στις αρχές του εθνικού οργανισμού τηλεπικοινωνιών της Κύπρου, φροντίζει πρωτίστως για την παροχή ποιοτικών και αξιόπιστων υπηρεσιών».

Ο Ιωσήφ Σηφάκης γεννήθηκε και μεγάλωσε στο Ηράκλειο. Τελείωσε το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο (Σχολή Μηχανολόγων) και αργότερα μετέβη στη Γαλλία όπου με γαλλική υποτροφία σπούδασε Πληροφορική. Σήμερα είναι διευθυντής έρευνας στο γαλλικό Εθνικό Κέντρο Επιστημονικής Έρευνας CNRS και ιδρυτής του εργαστηρίου Verimag στην Γκρενόμπλ της Γαλλίας. Τιμήθηκε με το βραβείο Turing 2007 μαζί με τους Έντμουντ Κλάρκ και Έρνεστ Άλλεν Έμερσον για τις εργασίες τους στο Model Checking, μία τεχνολογία επαλήθευσης συστημάτων πληροφορικής.



Ο κ. Μιχάλης Αχιλλέως (όρθιος) λίγο πριν προσφέρει το αναμνηστικό δώρο της Cyta Ελλάδος στον καθηγητή κ. Ιωσήφ Σηφάκη. Στα αριστερά του διακρίνεται ο Δήμαρχος Ηρακλείου, κ. Γιάννης Κουράκης, ο Δήμαρχος Ανωγειών, κ. Σωκράτης Κεφαλογιάννης, η Νομάρχης Ηρακλείου, κα Ε. Σχοιναράκη-Ηλιάκη και ο Πανοσιολογιότατος Αρχιμανδρίτης, Παΐσιος Λαρετζάκης.



Ο καθηγητής κ. Ιωσήφ Σηφάκης



Ο κ. Ιωσήφ Σηφάκης τη στιγμή που παραλαμβάνει αναμνηστικό δώρο, δημιουργία του καλλιτέχνη Παύλου Κουγιουμτζή.